
Leistungen:

- 7 Übernachtungen mit Frühstück in ausgewählten,

familiengeführten Mittelklassehotels mit Du/WC

- Gepäcktransport von Unterkunft zu Unterkunft bis

Duisburg

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial pro

Zimmer

- Kurtaxe/ Touristenabgabe

- Reiseunterlagen mit touristischen Hinweisen pro

Zimmer

- 7-Tage-Servicehotline

Zusatzangebot/Zuschläge:

24-Gang-Unisex-Leihrad Freilauf 60 €

8-Gang-Unisex-Leihrad Rücktritt 60 €

Bahnrückfahrt RIT einfach mit

Bahncard

30 €

Bahnrückfahrt RIT einfach ohne

Bahncard

40 €

Eigenes Rad 0 €

Elektro-Leihrad 140 €

Halbpension-Zuschlag 175 €

Leihrad Verlängerungstag 8 €

Rücktransfer inkl. Rad ab 4 Pers. 75 €

Saison-Zuschlag II 40 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Duisburg 60 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF

Winterberg

52 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Duisburg 90 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF

Winterberg

74 €

Preise:

14.10.2012 - 21.10.2012 - Hotel Ruhrtal

Doppelzimmer Du/WC/ÜF 599 €

Einzelzimmer Du/WC/ÜF 753 €

Ruhrtal-Radweg gemütlich von Winterberg nach

Duisburg

  Individualreise  

  8 Tage / 7 Nächte  

  ca. 240 km per Rad  

  Schwierigkeitsgrad 1 von 3  

Von der Quelle im Sauerland bis zur Mündung in den

Rhein radeln Sie durch das grüne Ruhrtal. Im

Sauerland geht es zuerst im stetigen Auf und Ab durch

die Weite der Berge und Wälder des Mittelgebirges.

Zum Ruhrgebiet hin ändert sich das Landschaftsbild

deutlich und Sie radeln nun durch die Ebene des

Ruhrtals. Erleben Sie eine herrliche Landschaft

inmitten von Industriedenkmälern und Fachwerk, die

von vergangenen Zeiten erzählen. Eine

abwechslungsreiche Reise entlang aufgestauter Seen,

Burgen und Zechen.  

  1. Tag: Anreise Winterberg  

  Individuelle Anreise ins sanft hügelige Sauerland.  

  2. Tag: Winterberg-Raum Bestwig, ca. 30-40 km  

An der Ruhrquelle auf 654 m Höhe beginnen Sie Ihre

abwechslungsreiche Tour durchs Ruhrtal. Vorbei am

preisgekrönten Rosendorf Assinghausen mit seinen

Fachwerkhäusern geht es durch das Land der 1000

Berge nach Bestwig.  

  3. Tag: Raum Bestwig-Arnsberg, ca. 30-40 km  

Tief eingeschnitten verläuft die Ruhr und wird vom

Arnsberger Wald umrahmt. Am Nachmittag haben Sie

Gelegenheit, Arnsberg mit seinem klassizistischen

Stadtviertel und der malerischen Altstadt zu

entdecken.  

4. Tag: Arnsberg-Fröndenberg/Schwerte, ca. 40-50

km  

Es geht durch die Soester Börde nach Wickede und

Neheim. Genießen Sie diese schöne Radtour durch die

Felder und Wiesen des Ruhrtals.  

5. Tag: Fröndenberg/Schwerte-Herdecke/Witten, ca.

40-50 km  

Besuchen Sie auf Ihrer heutigen Etappe die Altstadt

von Schwerte, wo ein Besuch der Senfmühle und des

Ruhrtalmuseums lohnt. Staunen Sie über den

Steinbruch Ebberg, über die hoch oberhalb des

Ruhrtals thronende Hohensyburg und genießen Sie die

schöne Radstrecke entlang von Hengstey- und

Harkortsee bis in den hübschen Fachwerkort Herdecke

bzw. nach Witten.  

6. Tag: Herdecke/Witten-Raum Essen-Kettwig, ca.

55-65 km  

Zunächst radeln Sie ins Muttental, die Wiege des

Ruhrbergbaus, wo ein Besuch des westfälischen

Industriemuseums „Zeche Nachtigall" nicht fehlen

darf. An der Burgruine Hardenstein schippern Sie mit

der Fähre über die Ruhr und erreichen den Kemnader

See, ein beliebtes Freizeitparadies des Reviers. Bevor

Sie in Essen ankommen, lohnt ein Bummel in

Hattingen, denn die historische Altstadt ist besonders

sehenswert.  

  7. Tag: Raum Essen-Kettwig-Duisburg, ca. 40 km  

Ihr letzter Radtag ist nochmals gespickt mit

Höhepunkten. Der Baldeney See mit seinen vielen

Segelbooten, die Villa Hügel, gegründet 1873 vom

Industriellen Alfred Krupp, das preisgekrönte Aquarius

Wassermuseum in Mühlheim-Styrum und natürlich

Duisburg mit dem größten Binnenhafen Europas. Hier,

wo die Ruhr in den Rhein mündet, endet Ihre Radreise

und Sie können den Abend im Duisburger Innhafen bei

einem König Pilsener ausklingen lassen.  

  8. Tag: Abreise Duisburg  

  Individuelle Abreise oder Verlängerung.  

  Termine 2012:  

Saison I: Samstags und sonntags 07.04. bis 06.05. und

22.09. bis 14.10.  

  Saison II: Samstags und sonntags 12.05. bis 16.09.  



  Mindestteilnehmer: 2  

  Sondertermine ab 4 Personen auf Anfrage!  

  Streckenverlauf:  

Sie radeln auf beschilderten Radwegen, befestigten

Wegen und möglichst ruhigen Nebenstraßen vom

Sauerland zum Rhein. Zu Beginn der Strecke sind auf

den ersten 35 Kilometern kurze Steigungen zu

überwinden.  

  Unterkunft:  

Sie sind in ausgewählten, zentral gelegenen

Mittelklassehotels der sehr guten 3- bis

4-Sterne-Kategorie untergebracht.  

  Verlängerung:  

Zusatznächte sind in Winterberg und Duisburg sowie

allen übrigen Etappenorten auf Anfrage buchbar.  

Zwischenübernachtungen sind ebenfalls auf Anfrage

in allen Etappenorten möglich.  

  Leihrad:  

Es stehen 8-Gang -Unisex- Leihräder mit Rücktritt,

auf Anfrage auch 24-Gang-Leihräder mit Freilauf in

begrenzter Anzahl, zur Verfügung. Diese sind mit

Gepäck- und Lenkertasche, Luftpumpe, Reparatur-

und Erstehilfeset ausgestattet.  

Elektroräder können auf Anfrage nach Verfügbarkeit

zur Verfügung gestellt werden. Die Radausgabe erfolgt

am ersten Radtag morgens und die Rückgabe nach der

letzten Radetappe abends.  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir Ihnen das

Tragen eines Fahrradhelms.  

  Anreise:  

- Bahn: Gute Verbindung zum Bhf. Winterberg bzw.

Duisburg. Gerne buchen wir flexible RIT-Fahrkarten für

Sie. Fragen Sie nach unseren Angeboten!  

- Auto: Parkmöglichkeit für die Dauer der Tour beim

Hotel (teils kostenfrei, keine Reservierung möglich,

zahlbar vor Ort).  

  Rücktransfer:  

Busrücktransfer Duisburg - Winterberg inkl. Rad, ab 4

Pers., ab 10 Uhr, Dauer ca. 2,5 Std für 75 Euro

(Reservierung erforderlich).  

Bahnrückfahrt in Eigenregie (1x Umsteigen in

Dortmund, Dauer ca. 2,5 Std., rund 30

€/Person/Strecke im NRWTarif, 2. Kl. ohne BC,

Fahrradmitnahme ohne Reservierung begrenzt

möglich).  

Alternativ Bahnrückfahrt mit RIT einfache Fahrt, 2. Kl.

ohne BC, 40 €/Person/Strecke, Fahrradmitnahme ohne

Reservierung möglich. Gerne buchen wir eine

passende Bahnfahrt für Sie.  

  Ermäßigung:  

Kinderermäßigung gewähren wir für die 3. Person im

Doppelzimmer mit Zustellbett bei zwei voll zahlenden

Personen wie folgt:  

bis 4 Jahre 100%, 5-10 Jahre 50%, 11-14 Jahre 25%,

ab 15 Jahre 10% jeweils auf den Reisegrundpreis

(ausgenommen sind Zuschläge und Zusatzleistungen)

Ermäßigungen für Alleinreisende mit Kindern

gewähren wir auf Anfrage.  

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Radissimo-Radreise.  

  Unser Tipp:  

- Den Ruhrtal-Radweg können Sie auch in 6 oder 7

Tagen als individuelle Reise mit Gepäcktransport

buchen.  

- Eine Kurztour von Witten nach Duisburg führt Sie

durch das untere Ruhrtal.  

- Die Höhepunkte im Ruhrgebiet und im Ruhrtal

können Sie auf unserer 7-tägigen Rundreise ab/nach

Witten erleben.  
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